



No. EXPEDIENTE

CP-06-2017

20 DE ENERO DEL 2017

NOMBRE DEL OFERENTE: GILGAMI GROUP SRL.

RNC 130371652

RPE

RNC 1-30-37165-2

Item No.	Descripción del Bien, Servicio y Obra	Marca y Modelo	Unidad de Medida	Cantidad	Precio Unitario	ITBIS	Precio Unitario Final	Precio Total
1	PAPEL HIJIENICO JUMBO DE 1,000 PIES	HOGAR	ROLLO	15,000	64.99	11.70	76.69	1,150,358.40
2	VAOS 7 ONZ	MOLDY	PAQUETE 50/1	2,000	28.05	5.05	33.10	66,198.00
3	VASOS 10 ONZ	MOLDY	PAQUETE 50/1	2,000	55.62	10.01	65.63	131,263.20
4	SERVILLETAS	HOGAR	SERVILLETAS	1,500	60.00	10.80	70.80	106,200.00
		<u> </u>						
]				{		į		

- 1. Entrega en sus almacenes de la ciudad de S.D
- 2. Validez de la oferta por 30 dias
- 3. Condiciones de pago 30 dias luego de depositada fact. Final contra entrega de mercancia
- 4. Entrega en 5 dias laborables luego de o/c

VALOR TOTAL DE LA OFERTA: RD\$1,454,033,76

VALOR TOTAL EN LETRAS: UN MILLON CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL TRENTA Y TRES CON 76/100.

YO: YOSHARA VALDEZ en calidad de GERENTE debidamente autorizado para actuar en nombre y representacion de GILGAMI GROUP SRL.

Firma.



República Dominicana MINISTERIO DE HACIENDA DIRECCIÓN GENERAL DE IMPUESTOS INTERNOS

RNC: 4-01-50625-4
"AÑO DEL FOMENTO DE LA VIVIENDA"
CERTIFICACIÓN

No. de Certificación: C0216953535494

La Dirección General de Impuestos Internos **CERTIFICA** que el o la contribuyente **GILGAMI GROUP SRL**, RNC No. **130371652**, con su domicilio y asiento fiscal en **DISTRITO NACIONAL**, Administración Local **ADM LOCAL LA FERIA**, está al día en la declaración y/o pago de los impuestos correspondientes a las obligaciones fiscales siguientes:

Nombre del Impuesto

RETENCIONES Y RETRIB. EN RENTA ANTICIPO IMPUESTO A LAS RENTAS IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES ITBIS OTRAS RETENCIONES Y RETRIB COM

Dada en la OFICINA VIRTUAL, a los diecinueve (19) días del mes de diciembre del año dos mil dieciseis (2016).

NOTAS:

- La presente certificación tiene una vigencia de treinta (30) días a partir de la fecha y se emite a solicitud del o de la contribuyente o su representante.
- Esta certificación no constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones presentadas por el o la contribuyente, ni excluye cualquier proceso de verificación posterior.
- · Este documento no requiere firma ni sello.



/erifique la legitimidad de la presente certificación en http://www.dgii.gov.do/verifica o llamando a los teléfonos 809-689-3444 y l-809-200-6060 (desde el interior sin cargos).

GILGAMI GROUP SRL RNC 190-371652 SANTO DOMINGO, R.D



Año del Desarrollo Agroforestal

CERTIFICACION No. 632417

A QUIEN PUEDA INTERESAR

Por medio de la presente hacemos constar que en los registros de la Tesorería de la Seguridad Social, la empresa GILGAMI GROUP SRL con RNC/Cédula 1-30-37165-2, a la fecha no presenta balance con atrasos en los pagos de los aportes a la Seguridad Social.

La presente certificación no significa necesariamente que **GILGAMI GROUP SRL** haya realizado sus pagos en los plazos que establece la Ley 87-01, ni constituye un juicio de valor sobre la veracidad de las declaraciones hechas por este empleador a la Tesorería de la Seguridad Social, ni le exime de cualquier verificación posterior.

Esta certificación tiene una vigencia de 30 días, a partir de la fecha y se expide totalmente gratis sin costo alguno a solicitud de la parte interesada.

Dado en la ciudad de Santo Domingo, Republica Dominicana, a los 5 días del mes de Enero del año 2017.

Sahadia E. Cruz Abreu

Directora

Dirección de Asistencia al Empleador

Para verificar la autenticidad de esta certificación diríjase a la siguiente dirección: http://www.tss2.gov.do/sys/VerificarCertificacion.aspx

E introduzca los siguientes datos:

• Codigo: 632417-10828318-52017

• Pin: **5914**

NO HAY NADA ESCRITO DEBAJO DE ESTA LINEA

GILGAM GROUP SRL RNC - 130-371652 SANTO DOMINGO, R.D.